



Ajuntament de Castelló de la Plana

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PER LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRICTE NORD EL DIA 9 D'ABRIL DE 2018.

NÚM. i Classe de Sessió: 4/2018. (Ordinària).

Dia i hora: 09/04/2018 a les 20'00.

ASSISTENTS:

PRESIDENT

Sr. Enric Porcar Mallén

VICEPRESIDENTA

Sra. Sara Usó Alía

VOCALS

Regidor Grup Municipal

Sra. Paz Beltrán Viciano Grup Polític Municipal Castelló en Moviment

Persones designades pels Grups Polítics Municipals.

Sr. Juan Luis Saura Vilar Grup Municipal Popular

Sr. José Javier Peris Segarra Grup Municipal Socialista

Veïns designats per l'Alcaldia.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

Representants d'associacions de veïns.

Sr. José Luis Sierra Bellés AAVV Primer Molí

Sra. Lledó Navarro i Centelles AAVV Penyeta Roja

Representants de les AMPA

Sra. Laura Rubert Avinent AMPA CEIP Isabel Ferrer

SECRETÀRIA

Sra. Dolores Benítez Guerrero.

EXCUSEN:

Sr. Vicent Enric Sorribes Roig, Sr. Domingo Giménez Renau.

NO ASSISTIXEN:

Sra. Marta Agut Andreu, Sr. Francisco Cabañero Catalán.

Orde del dia.

1º.- Aprovació, si és procedent, de l'acta corresponent a la sessió de la Junta del Districte celebrada el dia 12 de març de 2018.

2º.- Resolució de Propostes.

3º.- Precs i preguntes

En la Biblioteca del Primer Molí de l'Ajuntament de Castelló de la Plana, sent les 20'00 hores del dia nou d'abril de dos mil díhuit, sota la presidència de l'Il·lm. Senyor Tinent d'Alcalde, Enric Porcar Mallén, es reunixen els senyors i senyores dalt assenyalats a fi de celebrar sessió ordinària de la Junta Municipal de Districte Nord, amb la meua assistència com a Secretària Delegada del Consell per a donar fe de l'acte.

Comprovat el "quòrum" d'assistència per la Presidència es procedix a iniciar la sessió passant a tractar els punts inclosos en l'orde del dia.

1.- Per no existir objeccions a l'esborrany de l'acta de la sessió celebrada el dia 12 de març de 2018, per unanimitat s'acorda aprovar-la.

Per part de la Sra. Secretària s'informa dels assumptes següents:

-Sol·licitud de participació en el districte presentada per l'Associació Cultural de Veïns Els Mestrets.

-Campanya "Castelló Ciutat Vella".

-Fullet d'Informació sobre els Informes d'Avaluació d'Edificis.

-Decidim Castelló 2018, a celebrar en el Primer Vaig moldre dimecres que ve 11 d'abril a les 18'00 hores.

2.- En l'apartat de Resolució de Propostes, la Secretària passa a enumerar les distintes contestacions rebudes pels departaments corresponents.

3.- En l'apartat de Precs i preguntes, s'indica:

Sr. Enric Porcar Mallén

-L'APP Castelló ja es pot descarregar.

-Informa de reunions amb l'Associació Cultural La Cosa Nostra motivada per queixes veïnals.

-En el carrer Camí La Plana encreuament estàtua Perot de Grayana, es produïx toll quan plou i les tapes del clavegueram s'alcen.

-En el carrer Juan Bautista Colom, hi ha molts fulls mortes en les palmeres.

-En la Plaça dels Jocs Tradicionals falten arbres.

-Es deuria d'estudiar la possibilitat d'instal·lar algun mòdul de WC en la Plaça dels Jocs Tradicionals.

-Els membres de la Junta s'interessen a conèixer quan se'n va a repara/acabar el Segón Vaig moldre.



Ajuntament de Castelló de la Plana

Sr. José Luis Sierra Belles

-En el carrer Perot de Granyana, a l'altura de la porta del Col·legi Consolació, deuria instal·lar-se un pas de zebra.

-En el carrer del Puig, estan els rebaixos en les voreres fets per a un pas de zebra. Sol·licita s'instal·le.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

-Sol·licita s'insubordinació un arbre que falta en l'Avd. Benicàssim, vorera de l'estadi Castalia, junt parada del Bus.

Sr. José Javier Peris Segarra

-Sol·licita informació sobre la pintura groga dels guals. Creu que la normativa indica que no es poden pintar més de 5 metres. Sol·licita conèixer que criteris s'han seguit per a pintar les voreres dels guals situats en la zona del Raval, eliminant nombroses zones d'aparcament, pintant la vorera de davant dels guals.

-En relació amb les contestacions dels tècnics de Mobilitat, sobre el canvi de circulació d'alguns dels carrers del Raval, adjunta còpia del Pla Integral de Mobilitat Urbana Sostenible de la ciutat de Castelló 2007-2015, on s'indica que, esta zona té una densitat de més de 500 habitants majors de 60 anys, tot això justifica els canvis del tràfic sol·licitats.

-En un altre document que aporta del mateix estudi, no s'inclou esta zona dins de les rondes, per la qual cosa també justifica la sol·licitud d'un pas de zebra en el carrer Cerdán de Tallada.

Sr. Juan Luís Saura Vilar

-Denúncia que en els carrers: Ros d'Ursinos, Mare de Déu del Lledó, Sant Tomàs..... L'enllumenat públic, quan plou no funciona.

Sra. Lledó Navarro i Centelles

-Indica que se la realitzat un reparcheo en els carrers Pintor Velázquez i Penyeta Roja. Sol·licita l'asfaltat. Està en molt males condicions sobretot en la zona que s'indica en el pla adjunt.

-Sol·licita es netege d'herbes les escales del carrer Pintor Velázquez que va cap al pou.

-Indica que el clavegueram de la Urbanització Penyeta Roja es deuria de netejar. A part, considera necessari un estudi de la capacitat que té, ja que s'ha construït molt en la zona i és possible que siga insuficient.

I sent les 21'30 hores de la data indicada en l'encapçalament, per no haver-hi més assumptes que tractar, el senyor President alça la sessió, de tot això, com a Secretària En done fe i, perquè conste, alce la present acta.

Dolores Benítez Guerrero.

Enric Porcar Mallen.

